

我的求职故事

——热爱、勤奋、坚持

作者简介：政治经济学院 2015 届行政管理专业硕士毕业生，研究生期间先后担任学院本科生兼职辅导员、研究生会副主席、辅导员助理、2012 级党支部书记、专业班长。曾获研究生国家奖学金、连续三年获得厚德奖学金、连续两次获得研究生奖学金、科研单项奖等，还多次获优秀学生干部、先进工作者、先进组织者等荣誉称号。

签约单位：西安外国语大学（辅导员）

作者寄语：我不去想，是否能够成功，既然选择了远方，便只顾风雨兼程。

从那时起，我天天电话不离手；从那时起，我将电话的音量调到最大；从那时起，我开始期待听到电话响声。很多人都说，我这是恋爱的节奏，其实他们都不知道这是我在等待工作通知的节奏。有必要解释一下，我所热爱的高校辅导员工作，从获得笔试资格起就要经过一轮又一轮的严格选拔，每一轮选拔结束之后，只有收到电话应聘者才能获得下一轮的考试资格。在那段时间里，电话就成了我最大的也是唯一的精神寄托。在一次又一次的惊喜、欢笑再到失落、悲痛的洗礼后，最终我圆了我的高校辅导员梦。

2013 年 8 月我十分幸运的担任了政治经济学院的本科生兼职辅导员，这一年的辅导员工作让我彻底爱上了高校辅导员这一神圣而又伟大的职业。从那时起我就开始搜集并学习各类辅导员相关知识，包括高校辅导员工作的相关文件，各类关于辅导员工作的著作，还有辅导员工作的相关学术报告、讲座等。在实践方面我经常向学工组的老师和学院主管学生工作的副书记请教、学习。在理论和时间上的双向学习都在很大程度上提升了我后来进行的各类高校组织的笔试和面

试。

我应聘的第一个高校就是位于北三环未央湖附近的陕西科技大学，这也是给我“伤害”最深的一个学校，记得去年的12月12日，我早早坐车去北郊定了宾馆，准备参加次日陕西科技大学的辅导员招聘笔试。当时参加笔试的应聘者有八百多位，要从这八百位应聘者中选拔出一百五十人进入第一轮的面试，再从一百五十人中选拔六十名应聘者进行最终的面试。我认真答完卷子后，就回家抱着电话等待着，时间一分一秒的过去，电话一响我就飞奔过去，可是一次又一次等来的都是失望，直到当天晚上十一点多我也没有接到任何的电话通知，我躺在床上，眼睛默默的湿润了，心情已经跌落到了谷底，我含着眼泪睡去了。第二天早晨7点钟，我被一阵急促的电话铃声吵醒，我睡意朦胧的接起电话，电话那头传来一个男低音“这里是陕西科技大学，恭喜你已通过笔试，请于。。。。。。”，我立刻清醒，兴奋地光着脚丫跑出卧室门，脚下跟生了风一般，将这个激动人心的好消息传递给家里的每一个人。心情平复以后，我调整好自己的心情，又一次赶往陕西科技大学进行第一轮面试。之后我以最饱满的精神状态顺利的通过了第一轮面试进入最终面试。记得陕科大最终面试的那天早晨，异常寒冷，我和其他应聘者七点准时到达指定地点进行侯考，那时我所等待四小时对我来说像漫长的四个世纪一样，最终在当天上午十一点三十分我见到了期盼已久的面试官，在被突如其来的问题“狂轰滥炸”之后，我又怀着期待的心情回到家里继续等待着手机能给我带来喜人的消息，夜幕又渐渐降临，在一次次失望过后，最终我等来的还是失望，从此我再也没有收到陕西科技大学的任何消息，短短几天时间里，我经历了失望，经历了兴奋，经历了欢喜，最终还是以彻底的失望告终，在悲伤之余我还是迅速调整好心态，总结经验，继续我的下一个目标。

我的第二个目标是西安工业大学，接到笔试通知后，我就了解到

西安工业大学的笔试是在电脑上完成的，并且主要以办公自动化的相关知识为主，为了能够通过笔试，我整整呆在自己的房间里两天没有出门，一直练习着办公自动化的相关操作，一遍又一遍，终于到了考试时间，我还是以饱满的精神状态才加了机试，考完以后仍然怀着期待的心情等着电话。这一次命运之神还是没有向我倾斜，这一次我连面试都没有进入就这样结束了。那一次的打击我甚至开始怀疑自己的选择，我是不是真的不适合这个职业，我是不是该放弃我的辅导员梦，这些问题萦绕在我心中，我问了自己几千遍，几万遍。正在我无比纠结和悲伤之余，我们迎来了陕西师范大学的冬季大型招聘会。我打印了几份简历，准备去碰碰运气，但其实更多的是去寻找答案。我先后应聘了海底捞、蓝月亮、如家等企业，似乎每应聘一个单位，我心底的声音就越强烈，“我热爱辅导员这一职业，我要坚持我的辅导员梦”，就这样我又重新调整了学习方法，坚定了信心，树立了目标，继续向着我的辅导员梦想前进。

这一次我树立的目标是西安外国语大学，我还是以最饱满的热情，以最平和的心态，以最积极的行动对待每一次机会。在学院党委副书记蒋毓新老师和辅导员王健老师的指导和帮助下，最终，我成功签约西安外国语大学，圆了自己长久以来的辅导员梦。

在求职的路上，我哭过、笑过、失落过、悲伤过，但在这悲喜交加的求职岁月让深深地我明白，有一种原动力叫做热爱，有一种倔强叫做勤奋，有一种信念叫做坚持。同时我也知道，这是属于我的不能倒回青春岁月。